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Test ¢. 3, tloha ¢. 2

Dominugicou mnoZinou neorientovaného grafu G rozumieme podmnozinu D mnoziny jeho vrcholov taku, Ze
kazdy vrchol grafu G je bud prvkom D, alebo mé aspoii jedného suseda v mnoZine D.

Pre ucely tejto tlohy nazveme zovsSeobecnenou dominujicou mmnoZinou rdadu k € N neorientovaného grafu G
podmnozinu D mnoziny jeho vrcholov taki, Ze pre kazdy vrchol uw grafu G existuje vrchol v z mnoziny D taky,
ze vzdialenost vrcholov u a v je nanajvy$ k. Dominujica mnoZina je potom evidentne to isté ako zovSeobecnené
dominujtca mnozina radu 1.

Prilozeny ZIP archiv obsahuje balik graphs pozostavajici z tried pre grafy z prednasky a z kostry triedy
GeneralisedDominatingSets. Doprogramujte do triedy GeneralisedDominatingSets telo statickej
metody isGeneralisedDominatingSet, ktorej argumentmi st neorientovany graf g, mnoZzina vrcholov
vertices a nezaporné celé ¢islo k. Tato metéda ma vratit true prave vtedy, ked je mnoZina vertices
zovSeobecnenou dominujicou mnozinou radu k grafu g.

Moézete predpokladat, ze Ziaden z argumentov met6dy nie je null, Ze mnoZina vertices obsahuje skutocne
iba vrcholy grafu g a Ze ¢islo k je nezaporné.

Na testova¢ odovzdévajte iba stiibor GeneralisedDominatingSets. java obsahujici kod vasej triedy.

Priklad. UvaZujme neorientovany graf na nasledujicom obrazku.

Potom napriklad {2, 3} je zovSeobecnené dominujica mnozina vietkych radov k > 1, ale nejde o zovSeobecnend
dominujicu mnozinu radu 0. Podobne {0,1} je zovSeobecnend dominujica mnozina vietkych radov k& > 2,
ale nejde o zovSeobecnent dominujicu mnozinu radov 0, 1. Mnozina {0,1,2,3,4} je zovSeobecnena dominujtica
mnozina v8etkych radov k£ € N. Prazdna mnozZina nie je zovSeobecnend dominujica mnozina ziadneho radu

ke N.



